



Prot. n. C2/1240

Brescia, 23 febbraio 2015

Oggetto: Rettifica ipotesi di Contratto integrativo d'Istituto

La consulenza del Collegio dei Revisori ha permesso di individuare due errori materiali nella stesura dell'Ipotesi del Contratto integrativo d'Istituto 2014/15 firmato il 30/1/2015 e pubblicato sul sito web in data 5 febbraio 2015; si pubblicano gli errori con i corrispettivi emendamenti:

- 1) pag. 50 dell'Ipotesi del Contratto integrativo d'Istituto 2014/15: l'importo dei residui delle attività complementari di educazione fisica indicato erroneamente in euro 5009,63 viene sostituito con l'importo corretto di euro 784,75;
- 2) pag. 51 dell'Ipotesi del Contratto integrativo d'Istituto 2014/15: il numero delle Funzioni strumentali al POF non è di 5 ma di 4.

Enza Lembo (RSU)

Antonio Bufano (RSU)

Giuseppe Chisena (RSU)

Giovanni Rosa (DS)